

El tren eléctrico Madrid-Segovia comenzará a funcionar mañana

Hará el recorrido en dos horas

SEGOVIA.—La Dirección de la R. E. N. F. E. ha dispuesto que a partir de las cero horas del día 25, comience a funcionar el servicio ferroviario electrificado entre Madrid y Segovia, cuyas obras terminaron recientemente.

Los trenes eléctricos invertirán en cubrir el recorrido entre ambas capitales dos horas.—(Cifra).

HUNGRIA, REPUBLICA

Hoy será presentada la Ley que la proclama

LONDRES, 24.—La radio de Budapest informa esta noche que el primer ministro húngaro, doctor Zoltan Tildy, presentará hoy a la Asamblea Nacional una Ley constitucional haciendo de Hungría una República.

Tras la guerra, el azote del hambre. Así está escrito en la Historia y así lo confirma la realidad. Este fenómeno se da actualmente en todos los continentes; singularmente en Europa, más afectada por la duración de la terrible lucha. Dicen que el invierno actual es el más terrible que ha pasado Europa en muchos siglos. Primeramente por falta de alimentos. Se vive al día, o sea, dependiendo de lo que los anglosajones, u otros pueblos, puedan o quieran mandarles. Si por cualquier circunstancia natural o humana el barco no llega con abastecimientos, no se come o se come miserablemente; así ha ocurrido en Francia días pasados con el rígido racionamiento decretado del pan, cosa que naturalmente ha desagradado muchísimo a nuestros vecinos, quienes se creyeron viviendo en «Jauja», porque en un momento dado, llegó trigo en abundancia procedente de los Estados Unidos. La segunda razón del mal vivir de Europa es, a no dudarlo, que existen cuarenta y nueve millones de personas o viviendo al aire libre por no tener casa, o hacinados en sitios completamente inadecuados. Y la tercera razón es la casi absoluta carencia de carbón, electricidad, gas, combustible de petróleo; todo lo cual se refleja en los transportes que algunas veces son relativamente nulos.

La segunda plaga post bélica, o sea la peste, aún no se ha presentado con caracteres alarmantes en las tierras europeas, debido sin duda alguna al cuidado sanitario y medios abundantes empleados en este orden (sulfamidas y penicilinas). Gracias a Dios la gripe, final de la guerra de 1914, no ha hecho su aparición como en aquel entonces con aquel gran lujo de muertes abundantísimas en todo el mundo. Cosa siempre muy importante, sobre todo ahora que la niñez y juventud de la Europa castigada con la guerra está haciendo muchos estragos la tuberculosis y raquitismo.

De este ambiente general, del que participa hasta la misma Inglaterra tan acostumbrada a vivir espléndidamente, están excluidas Suecia, Suiza, Portugal y ESPAÑA. Ante estas consideraciones brevísimas que revelan muy incompletamente el panorama general de Europa en este aspecto ¿cómo no hemos de soportar los españoles con paciencia algunas incomodidades de nuestro vivir actual si son mínimas, comparadas con las que actualmente sufren nuestros hermanos en Europa?

Félix Gouin es elegido jefe del Gobierno provisional de Francia por la Asamblea Constituyente

Obtuvo 497 votos de un total de 556

El M. R. P. dispuesto a colaborar en un Gobierno presidido por persona neutral

PARIS, 23.—El Comité ejecutivo del M. R. P. ha declarado que está dispuesto a formar parte del nuevo Gobierno, con los socialistas y los comunistas, siempre que el Gabinete esté presidido por una persona que sirva de árbitro entre los partidos; que los partidos de coalición respeten las diferencias que les separan y que en la Asamblea y dentro del Gobierno, los tres partidos cooperen de acuerdo con un mínimo de condiciones, que deben ser fijadas antes de la elección del nuevo jefe del Gobierno.—EFE.

Una sesión de diez minutos

La Asamblea Nacional Constituyente levantó la sesión esta tarde a los diez minutos de abrir a y sin haber elegido nuevo jefe de Gobierno.—EFE.

«Si no hay mayoría, debe irse a nuevas elecciones»

A las tres en punto de la tarde se abrió la Asamblea constituyente. El salón estaba abarrotado y presidía André Mercier, del M. R. P., hallándose ausente Gouin, sobre cuya elección como jefe del nuevo Gobierno estaban de acuerdo los tres grandes partidos. Después de la lectura del orden del día, de elección del suce-

sor de De Gulle, el presidente del grupo parlamentario del M. R. P., De Menthon, pidió la suspensión de la sesión, recogiendo sus palabras con gritos desfavorables. Maurice Viollette, en nombre de la derecha, declaró que el pueblo francés no aceptará constantes aplazamientos y que si no hay mayoría en la Asamblea, debe irse a nuevas elecciones. Lo aplaudieron la derecha, los radicales y algunos elementos del

centro, en tanto que los socialistas y comunistas guardaban silencio. Seguidamente la Asamblea acordó, por el procedimiento de aclamación, separarse sin fijar hora para la reunión siguiente.—EFE.

Ultimatum socialista al M. R. P.

La no elección de jefe de Gobierno provisional francés en la (Continúa en 4.ª página)

ASAMBLEA DE LAS NACIONES UNIDAS

Ha fracasado la reunión para el nombramiento de secretario general



El doctor Saak

Lie. Spaak, político belga, significó una elección de tipo moderado en la Asamblea General reunida actualmente en Londres.

Presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas, que obtuvo una mayoría aplastante en la elección para tal cargo frente al candidato ruso, el político noruego doctor

Los norteamericanos y los ingleses están dispuestos a apoyar al canadiense Lester B. Pearson.

Para evitar que cualquiera de los representantes de las cinco grandes potencias se considere en la necesidad de poner en práctica su derecho de veto, se ha decidido celebrar conferencias no oficiales para tratar de llegar a un acuerdo previo. La reunión de los representantes de las cinco grandes potencias se celebró hoy, en las habitaciones del secretario de Estado norteamericano Byrnes, en el hotel Claridge. Además del ministro norteamericano y del vicesecretario soviético, asistieron el secretario del Foreign Office, Bevin; el representante francés Paul Boncour, y el delegado chino Wellington Koo. La reunión de esta tarde se celebrará probablemente en las habitaciones del representante australiano, Makin, presidente del Consejo de Seguridad.

Las personalidades que parecen tener más probabilidades de ser nombradas candidatas al puesto de secretario general son el ministro de Asuntos Exteriores noruego, Lie; el checo, Masaryk, y el holandés van Blifens, además del canadiense Pearson.—EFE.

Confusión en los círculos relacionados con la O. N. U.

Reina confusión en los círculos est echamente relacionados con

Diplomático ruso, jefe de la Delegación soviética en la Asamblea de las Naciones Unidas, cuya actuación personalista contrasta con el carácter de la propia Asamblea. Vichinsky, delegado ruso en los Balcanes y especialmente en Rumania, ha tenido frecuentes roces en las potencias anglosajonas.



VICHINSKY

La O. N. U. Se afirma que el secretario de Estado norteamericano, Byrnes, tiene la intención de salir para Washington en fecha próxima.

Por otra parte, los círculos ingleses consideran conveniente no recargar el Consejo de Seguridad en estos momentos con problemas políticos.—EFE.

La sesión plenaria suspendida

La sesión plenaria de la Asamblea General de la O. N. U., anunciada para las tres de la tarde de hoy, ha sido suspendida.

Se esperaba que en dicha sesión el secretario de Estado norteamericano, James F. Byrnes, que piensa salir de Londres para Washington mañana o el viernes, hiciera un discurso relativo a la energía atómica.—EFE.

Crítica inglesa a la actitud rusa

El «Daily Mail» publica un editorial, en el que critica la decisión rusa de pedir se realice una investigación en Grecia e Indonesia, y subraya que esta petición constituye una maniobra que indudablemente ha sido dictada por el cinismo político. Agrega que estos métodos hicieron que fracasara la Sociedad de Naciones y que si se continúa por este camino sería preferible disolver el Consejo de Seguridad en seguida y volver a la vieja diplomacia. Por último hace constar que el movimiento ruso no hace honor a la Carta de la O. N. U. cuyo principal objeto es lograr la armonía internacional.—EFE.

Declaraciones del primer ministro indonesio

BATAVIA.—El primer ministro (Continúa en 4.ª página)

El «Plus Ultra» a punto de zarpar para Filipinas

BARCELONA, 23.—El diplomático don Francisco Gabaldón, nombrado por el Gobierno español cónsul general en Manila, ha hecho este mediodía, a bordo del «Plus Ultra», unas manifestaciones a un redactor de Cifra.

Dijo ser portador de dos mensajes simbólicos de España al pueblo filipino, en estos momentos en que aquél dedica todo su esfuerzo a la reconstrucción del archipiélago, asolado por el sismo nipón. Uno de los mensajes se lo entregó en Madrid el alcalde de la capital de España señor Alcocer, con destino al alcalde de Manila Este mensaje va contenido en un artístico pergamino, y en él el señor Alcocer, «suviendo la representación de todos los Municipios españoles, significó al

calde filipino los sentimientos de fraternal amor de todos los españoles y el deseo de España de que la tarea de reconstrucción del país, emprendida desde su liberación, llegue cuanto antes a la meta propuesta.

Por su parte, el ministerio de Educación Nacional y la Junta de Relaciones Culturales envían cincuenta cajas con los libros más representativos de la cultura española para la biblioteca de Santo Tomás, que resultó extraordinariamente afectada por la guerra.

Recepción a bordo

BARCELONA, 23.—A bordo del «Plus Ultra» se ha celebrado este mediodía una recepción ofrecida por la casa armadora del buque a las autoridades.—(Cifra).



La Suprema Orden de San Raimundo de Peñafort ha organizado una solemne fiesta religiosa en la iglesia de las Calatravas de Madrid. Al acto, que fué presidido por el ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, asistieron el presidente del Tribunal Supremo, señor Castán, y entre otras personalidades los señores Arciniega, Caso Puigdollers, etcétera

El gran proceso de Nuremberg Acusación contra von Papen y Neurath

NUREMBERG, 23.—En la sesión del miércoles por la tarde del proceso contra las personalidades alemanas acusadas como criminales de guerra, el ministerio fiscal presentó a la Sala sus informes acusatorios contra el ex carceller von Papen y el ex ministro von Neurath.

El abogado defensor del antiguo ministro de Asuntos Exteriores del Reich von Ribbentrop presentó al Tribunal una solicitud del ex lugarteniente del Führer Rudolf Hess, pidiendo permiso para actuar en su propia defensa durante el resto del proceso, después de que su abogado ha sufrido un accidente al caerse por una escalera en el momento en que iba a iniciarse la lectura del informe contra Hess, quien sostiene que cualquier otro abogado que pueda nombrar el Tribunal desconocerá el caso. El Tribunal dijo que estudiaría la petición.

A continuación, el fiscal, Barrington, acusó al ex carceller von Papen de haber contribuido a que los nacionalsocialistas conquistaran el Poder y de haber ayudado a consolidar su posición en Alemania durante los dieciocho meses que fué vicescanciller con el Gobierno Hitler. Recordó también el fiscal que von Papen fué arrestado y detenido durante tres días en junio de 1934 por criticar la política de los nacionalsocialistas en un discurso que pronunció en la Universidad de Marburgo, sub-

rayando que el acusado perdió una gran oportunidad al reconciliarse con los nazis. «Podría haber evitado la guerra —dijo el fiscal— si el acusado hubiese dado a conocer su opinión».

Acto seguido, el segundo fiscal británico inició la acusación contra el ex ministro von Neurath, que fué miembro del Gobierno Hitler hasta 1938, después de haber sido ministro de Asuntos Exteriores en el Gobierno de von Papen. El fiscal hizo un resumen de la carrera política del acusado, poniendo de relieve que en marzo de 1939 fué nombrado por Hitler protector del Reich para los territorios de Bohemia y Moravia ocupando ese cargo hasta agosto

de 1943. Fyfe describió el papel de von Neurath en el Gobierno nacionalsocialista, incluyendo su participación directa en el plan cuatrienal, que condujo a la salida de Alemania de la Conferencia del Desarme, de Ginebra, al rearme de Alemania, al servicio militar obligatorio y a la reocupación del Rin. Fyfe sostuvo que al aceptar el cargo de ministro de Asuntos Exteriores asumió la responsabilidad por el cambio de política, que significaba una patente violación de los tratados.

Se estaba presentando el caso de von Neurath cuando el Tribunal levantó la sesión, sin decidir nada acerca de la solicitud presentada por Rudolf Hess.—EFE.



Nuevo edificio del Gobierno Civil en la ciudad de Birmingham

Caja Nacional de Subsidios Familiares
Delegación Provincial de Avila
Préstamos de nupcialidad

La distribución de los Préstamos de Nupcialidad establecidos por el Estado por Decreto de 22 de Febrero de 1941 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de Enero de 1943, se efectuará con arreglo a las condiciones de este Concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de marzo de 1946, con arreglo a las siguientes bases:

- 1.º Los préstamos que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes serán: de 2.500 pesetas para solicitantes varones asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares, de 5.000 pesetas para solicitantes mujeres que hayan trabajado durante nueve meses como mínimo en los dos años anteriores a la fecha de la celebración del matrimonio y se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto su esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.
- 2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:
 - a) Que ambos contrayentes sean solteros.
 - b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de 30 años de edad los varones y de 25 las mujeres. Si se trata de excombatientes o excautivos, la edad máxima para concursar será de 40 años, ampliándose en este caso la de los futuros cónyuges hasta 35.
 - c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.
 - d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.
- 3.º Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán en las Oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S. locales y deberán presentarse en la Delegación Provincial de la Caja Nacional, sita en la calle de Reyes Católicos número 15, hasta el día 31 del mes corriente, antes de las 13 horas.
- 4.º En igualdad de circunstancias, tendrán preferencia para obtener los préstamos:
 - a) Quienes tengan a su cargo padres sexagenarios sin recursos, y preferentemente si éstos no fuesen beneficiarios del Régimen de Subsidio de Vejez.
 - b) Las mujeres cuyo puesto de trabajo, al quedar vacante, pueda ser ocupado por un varón.
 - c) Los que amparen en el nuevo hogar a hermanos menores de 14 años, en todo caso, o a familiares hasta el segundo grado que se hallasen impedidos para el trabajo y no percibiesen Subsidio ni renta de ningún género.
 - d) Los que ostenten el título de excombatiente o excautivo.
- 5.º Estos préstamos no devengarán interés y su amortización se hará mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de 25 a 50 pesetas, según la cuantía del préstamo concedido. Los préstamos disfrutará de una bonificación del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido del matrimonio, siempre que continen vivos los anteriores.
- 6.º El importe del préstamo deberá destinarse por los prestatarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

El delegado provincial

LEA USTED "El Diario de Avila,"

Kaleidoscopio mundial

Una señorita que rechazó veinte tronos

La señorita Jeanne Citon Genac exploradora de regiones del Africa ecuatorial, al regresar de su arriesgada excursión hizo público la impresión que causó a los habitantes de las regiones recorridas por la intrépida mujer.

Desembarcó en Cabo López y por el río Ogoive, que sigue a la línea del Ecuador marchó al Congo francés cuya región atravesó sin correr grandes peligros. El más temible según propia confesión de la exploradora fué el de verse forzada a admitir un trono. Los ribes del Ogoive no habían visto en su vida una mujer blanca y la impresión que la presencia de la señorita Jeanne causó fué enorme. Al divulgarse la noticia por las tribus motivó que acudieran a verla todos los habitantes de aquellos parajes en los que causó no solo admiración sino extrañeza de que la visitante careciera de marido o de amo.

El estado llano de aquellos parajes no se consideraba con méritos para solicitar la atención de la europeas, pero en cambio los reyzeuelos se consideraron con méritos suficientes para ello y fueron numerosos los que la ofrecieron compartir con ella sus tronos.

El primero que hizo la proposición matrimonial fué un rey que tenía el poético nombre de Naranjo, quien para la escena amorosa se había puesto una elegantísima «toilette» consistente en un descomunado moño con enormes plumas de colores y un sin fin de cintas de colores. Los presetes corrían parejas con el tocado: el cadáver de una serpiente, una oreja de elefante, un trozo de ébano y varios cráneos disecados de mono. La proposición era tentadora. Sería la principal de las doce mujeres que tenía y como la señorita Jeanne le hiciera comprender que el número trece era maldéfico, por lo que no podía aceptar, el rendido enamorado solucionó inmediatamente la cuestión. Mataría a una de sus esposas y asunto concluido.

La exploradora tuvo que rechazar hasta veinte proposiciones semejantes, entre ellas la de otro reyzeuelo que ante cierta dificultad por la delgadez de la amada exclamó delicadamente: «Yo te engordaré como engordé a mis otras mujeres».

La intrépida exploradora pudo librarse en su accidentada excursión de uno de los mayores peligros de las selvas vírgenes y de la Puerta del Sol: del amor.

Bonito negocio

Nueva York.—Ya en el ajobás de vuelta a su casa, una señora de Atlanta (Estados Unidos) recordó que había olvidado en la oficina de Correos una hucha con los ahorrillos de sus pequeños. Volvió a toda prisa, la encontró junto a una de las ventanillas, la recogió y observó que pesaba mucho más. El público, pensando que la hucha estaba allí para alguna colecta benéfica, había depositado en ella unas cuantas monedas.

¿Cómo anda usted?

Hay varias maneras de andar. El hombre que va por la mañana a la oficina con la imaginación fija en lo que espera encontrar cuando se sienta ante una mesa o el que va planeando lo que tiene que hacer antes de que acabe el día, no anda. Y si vuelve a plé, con la imaginación ocupada, tampoco anda.

Varios médicos investigadores han estudiado mucho la manera y el arte de andar, y dicen que en todo momento es preciso dar energía a la marcha, llevar la cabeza alta y mirar al mundo de frente y sonriendo, o por lo menos con cara agradable. El peso del cuerpo debe descansar sobre los talones, y a ser posible debe

irse acompañado de un amigo que congele con nosotros.

En lo tocante a la distancia no puede establecerse ninguna regla. Es un punto que debe decirlo cada cual. Lo edad no importa nada para la marcha. Algunos de los mejores andarines han cumplido ya los setenta años.

Como nació el dominó

El juego del dominó se debe al ingenio de dos monjes italianos que lo inventaron para pasar las horas de silencioso recreo que les imponía su regla. El juego empezó con unas cuantas piedras planas marcadas con un punto negro cuyos movimientos seguían reglas muy sencillas, y no obligaban a romper el silencio. El ganador de la partida hacía constar su victoria repitiendo el primer versículo de la oración de vísperas, que comienza con la palabra «Dominó».

En el curso del tiempo perfeccionaron—por los dos monjes—las reglas del pasatiempo primitivo, no tardando en popularizarse el juego entre sus compañeros de clausura, y extendiéndose después a toda Italia. A mediados del siglo XVIII fué conocido en Francia. Su nombre mismo recuerda su origen, reduciendo el primer versículo del libro de vísperas a la palabra «Dominó».

Lagos que desaparecen

Desde hace algún tiempo se viene observando que algunas regiones del Asia central y aún en tal cual territorio de Europa, van desapareciendo lagos que existían desde la más remota antigüedad.

El mismo fenómeno se está produciendo, en mayor escala y con mayor rapidez, en el centro de Africa. El lago Shtwa, descubierto por Livingstone en 1859, se halla situado al sudoeste del lago Nyassa y media cuarenta y ocho km. de largo por veinte o veinticinco de ancho. Hoy sólo quedan de él algunos charcos pequeños. El lago Ngami, también descubierto por el mismo explorador y también de proporciones semejantes al anterior, ha desaparecido sin dejar la menor huella.

Hasta la fecha los geólogos no han encontrado explicación satisfactoria a este fenómeno.

La gran pirámide americana

En Somora, a cien kilómetros aproximadamente del valle de la Magdalena, en el riñón de un bosque virgen, existe una pirámide de 1.400 metros de base y 228 de altura, es decir el doble de lo que tiene la gran pirámide de Cheops; puede subir a ella en coche desde la base hasta la cima, por un camino construido en espiral. Los muros exteriores son de granito perfectamente labrados y admirablemente unidos y superpuestos.

A poca distancia se levanta una colina, bajo la cual hay excavados centenares de cuartos y cavernas de diez a quince pies de largo, por cinco a quince de ancho; no tienen puertas ni ventanas y se penetra en ellas por el techo. Las paredes interiores están cubiertas de jeroglíficos y pinturas. En ninguna se han hallado utensilios de piedra.

Hay que rehabilitar al cerdo

A creer a un capitán de Marina mercante que conocemos, los marranos no son tan marranos como cree la generalidad de la gente, y debido a tal idea el ex lobo de mar emprendió una verdadera cruzada para crear una sociedad bajo el título de «Los amigos del cerdo». A nuestro juicio debió decir del cerdo vivo porque son pocos los hombres o las mujeres que son enemigos del cerdo muerto, y si está asado o en adobo meaos aún.

Los particulares motivos que al exmarino le inspiraron su campaña reivindicadora del cochino era muy suficiente a justificar los

“ECCLESIA”

En el número 236, publica la importante Revista «Ecclesia», aparte sus informaciones gráficas, interesantes editoriales sobre «La Tumba de la Santa Libertad» aludiendo al tercero de los presupuestos morales y fundamentales para una paz verdadera y durable indicados por el Papa al Sagrado Colegio Cardenalicio en el último mensaje navideño, la exclusión del totalitarismo de los Estados; «Nostalgia de Unidad», que se advierte en las palabras del delegado del Brasil en la Conferencia de la O. N. U.: Fundemos la sociedad sobre las ideas religiosas, supuesto que todos somos miembros, según trase dr San Pablo, de un mismo cuerpo místico.

Legislación y realidad

Este es el título del tercer editorial de «Ecclesia», que copiado al pie de la letra dice lo que sigue:

No seremos nosotros, ciertamente, los que neguemos el aplauso a las leyes de profundo sabor cristiano que quieren llevar a nuestra Patria hasta los puntos más avanzados de las reivindicaciones sociales, cuando las altas jerarquías de la Iglesia no descuidan en los momentos oportunos de levantar su voz para agradecer las mejoras en los distintos órdenes del trabajo o relacionados con él. Así vimos hace poco cómo la Carta colectiva de los Obispos de Granada, citaba, por vía de ejemplo, «las disposiciones hoy vigentes acerca de subsidios a los trabajadores (familiar, de maternidad, vejez, viudedad, orfandad), préstamos de nupcialidad, protección y premio a las familias numerosas, seguros de enfermedad, plusones por cargas familiares y por carestía de vida, etc.».

Pero creemos un deber salir al paso a los que quisieran presentar

sentimientos del líder de los marranos a quien llamaba su defensor «inteligentes» y «alegres». Cansado de la navegación de altura, porque posiblemente llegó a comprender que desde la altura al fondo el porrazo es mortal de necesidad, se dedicó a la navegación de cabotaje y dueño de un falucho iripulado por él y cuatro marineros efectuaba el transporte de mercancías. Durante una travesía de Génova a Chiavari le sorprendió una formidable tormenta que hizo zozobrar el barco. Entre el cargamento llevaba una enorme jaula en la que llevaba seis marranos que al darse cuenta del peligro rompieron su cárcel y dando esos melodiosos gruñidos tan peculiares en tales animales cuando el barco se hundía se lanzaron heroicamente al agua y comenzaron a nadar como las más elegantes de las ondinas. El capitán naufrago ya estaba con el agua al cuello y vió en los cerdos su salvación, y gritando a sus hombres «¡A los cerdos!» dió el ejemplo lanzándose al cuello del que tenía más próximo.

Para abreviar: obedecieron los marineros y los seis cerdos conduciendo a remolque a los cinco hombres salvaron sanos y a remolque los doscientos metros que los separaba de la playa.

El capitán después del peligro corrido no consintió que fueran sacrificados los cochinos salvadores y después de comprarlos a su dueño se retiró con ellos y con su familia a un pueblecillo costero desde donde levantó la bandera protectora del cerdo, acusando a los hombres de haber calumniado al animal más limpio, más inteligente y más alegre de la creación. De sus condiciones natatorias no decía nada.

El hombre es ingrato y egoísta. Las ideas del ex capitán no prosperaron porque la ingratitude y el egoísmo humano no quisieron trocar su amor al cerdo muerto por su amistad al cerdo vivo.

a los ojos de todos los trabajadores la realidad actual de nuestro mundo obrero como el summum de la doctrina social de la Iglesia llevada a la práctica hasta sus últimas posibilidades.

Se ha silenciado que los mismos pastores eclesíásticos que alaban la legislación y la intención de los legisladores hablan también de panoramas reales todavía deprimentes e injustos sobre el suelo español; por ejemplo, el absentismo de los propietarios, hondo y endémico mal del campo andaluz, «donde no pocos de los latifundistas» no conocen ni de vista sus posesiones, en cuyas cortijadas los campesinos viven como pueden, con salarios de hambre.

Sin querer aguar fiestas ni escomotear justos elogios reputados prestar un servicio a la Iglesia y a España observando dos cosas: primera, que la vigente legislación social española, con significar en muchos de sus puntos adelantos de verdadera trascendencia, no agota ni en mucho todos los capítulos—algunos de ellos importantísimos—de la doctrina de la Iglesia en esta materia. Y segunda, que no siempre una legislación perfecta supone una perfecta realización, máxime en un país como el nuestro, donde por desgracia, es tan frecuente el soslayo de las obligaciones civiles. Aparte de que, además, una cosa es la legislación y otra la realidad económica, hoy dura y molesta para los que han de vivir de su jornal, desproporcionado al coste de la vida.

Creemos, pues, conveniente una buena dosis de prudencia en estos asuntos. Prudencia para no deducir del silencio de las masas proletarias—prohibidas las huelgas y cohibidos los medios de subversión—señales inequívocas de su completo contentamiento.

Y prudencia en general para no entregarnos a euforias demasiado rotundas, con las que, sin salir nadie ganando, pueden sufrir quebrantos las legítimas ilusiones cifradas por los trabajadores sanos en las únicas doctrinas completas y realmente salvadoras, siempre que completa y realmente fueren puestas en práctica.

Ecclesia publica además...

Discursos del Papa a los universitarios católicos y a la Guardia Noble.

Pastoral colectiva del Episcopado húngaro.

Tomás Tien, el primer Cardenal chino.

Por la unión de las iglesias.

Llamamiento misional.

Actividades de la Acción Católica.

Un paso adelante en el apostolado.

Romería mariana de España.

Horizontes de San Pedro, y Crónicas de la vida católica nacional e internacional, Voz de los Prelados, Semana litúrgica, Crítica de espectáculos, etc. etc.

EDICTO

Don Eduardo Madrigal Neila, Juez accidental de Primera Instancia de Barco de Avila y su Partido.

HAGO SABER: Que en este Juzgado se sigue expediente promovido por don Francisco Mateos Rodríguez, sobre declaración de fallecimiento de su padre Victor Mateos Peral, nacido en Barco de Avila, hijo de Venancio y de Marta, que se ausentó para la República Argentina, sin que desde mi novecientos treinta se hayan tenido noticias suyas.

Lo que se hace público a los efectos del artículo 2.042 de la Ley de Enjuiciamiento Civil.

Barco de Avila, a diez de Enero de mil novecientos cuarenta y seis.

El juez accidental, **Eduardo Madrigal Neila.**—P. S. M., Ezequiel Romero.

Comisión Provincial de Educación Nacional de Avila

En sesión celebrada por la Comisión permanente en el día de hoy, se han acordado los nombramientos de maestras interinas o suplentes que se relacionan a continuación:

A doña María Presentación Rodríguez García, número 1 de la lista provisional de maestras aspirantes a interinidades publicada en el «Boletín Oficial» de esta provincia del día 19 de los corrientes, maestra interina suplente de la Escuela nacional mixta de Gimnalcón, por estar ejerciendo en la provincia de Salamanca como opositora la interina suplente nombrada con fecha 9 del actual.

A doña Norberta Taberna Jiménez, número 2 de la indicada lista, maestra interina suplente de la Escuela nacional de niñas de Rlofrío, por estar ejerciendo así bien en la provincia de Segovia en concepto de opositora la interina suplente nombrada en la misma fecha de 9 del actual.

A doña Francisca Serrano Piriz, número 3 de la mencionada lista, maestra interina de la Escuela nacional mixta de Muñomer del Peco, por no haberse posesionado la interina nombrada en 27 de Noviembre último.

A doña Sofía García Guerras, número 5 de la lista de referencias, maestra interina suplente de la Escuela nacional mixta de Hontanares, Ayuntamiento de Arenas de San Pedro, por haberse concedido autorización a la maestra propietaria para ausentarse de su Escuela y atenderse esta en la forma prevenida en la Orden Ministerial de 19 de Febrero de 1943.

A doña María Jacinta Hidalgo Muñoz, número 6 de la expresada lista, maestra interina suplente de la Escuela nacional de niñas de Berlanas, por estar ejerciendo como opositora aprobada en Madrid en la última convocatoria la interina suplente nombrada en 9 del corriente mes de Enero.

A doña María Francisca Pablos Velasco, número 7 de la misma lista de aspirantes, maestra interina suplente por tres meses de la Escuela nacional de niñas de Sinlabajos, por haber renunciado la interina suplente nombrada igualmente en 9 del actual; y

A doña María Martín Sainz, número 8 de la repetida lista, maestra interina suplente por tres meses, por haberse concedido licencia de tres meses sin sueldo a la maestra propietaria, de la Escuela nacional mixta de Pozanco.

Las aspirantes números 105, 106 y 107, que quedaban pendientes de nombramiento en la lista que ha estado en vigor hasta la fecha, se encuentran ejerciendo en propiedad provisional por haber obtenido plaza en las últimas oposiciones; y la número 4 de la nueva lista desempeña Escuela en esta provincia con el carácter de interina, debiendo de continuar al frente de la misma y causar baja en dicha lista.

Lo que se hace público a los efectos prevenidos en los artículos 50 y 51 de la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 20 de Agosto de 1938.

El gobernador civil-presidente, **Luis Valero Bermejo.**—El secretario de la Comisión, **Pablo Pérez.**

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Antiguo Gobierno Civil

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 23 de enero de 1946

Premio 1.º con 25 pesetas, número **991**

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en **91**

El embajador italiano elogia el espíritu mostrado por España en el reciente acuerdo comercial

“Los intereses comerciales y espirituales entre los dos países deben ser reanudados y reforzados para bien de ambos pueblos”

ROMA.—El diario milanés «Corriere de Informatione» ha publicado unas interesantes declaraciones del embajador de Italia en Madrid, duque Gallareti Ceotti, quien se trasladó a su país con motivo de la firma del acuerdo comercial hispano-italiano a pasar unos días en la capital lombarda junto a su familia antes de regresar a Madrid.

El diplomático al ser interrogado sobre el envío por parte de España de 700 toneladas de aceite a Italia—dijo—se trata de la restitución del equivalente de 10.000 toneladas de trigo dadas por Italia a España en un momento en que el pueblo español sufría tras una mala cosecha. En estos momentos—dijo—quiere tener por parte de España el significado de una comprensión de las especiales dificultades por las que atravesamos en este momento, aún cumpliendo un deber de deudor.

A propósito de las críticas que un comunista hizo del acuerdo ante la Asamblea consultiva italiana y de algún comentario aparecido en la Prensa izquierdista, el embajador ha declarado que no comprendía tal actitud.

Refiriéndose al espíritu que ha animado a España en las conversaciones con la delegación italiana, el embajador ha manifestado: «Piénsese que quien habría podido poner dificultades de carácter ideológico a la restitución de la deuda fijada en el acuerdo de 1944 podía haber sido el mismo Franco, el cual habría podido no reconocer que cuanto le había sido dado por el régimen fascista hubiera de ser devuelto por él a un Gobierno contrario. Debo reconocer, sin embargo, que por par-

te española semejante prejuicio político jamás fué discutido y que las negociaciones se desarrollaron todas ellas en el plano de una devolución de pueblo a pueblo. Rechazar por nuestra parte la voluntad de pagar por parte de España cuanto nos era debido—50 millones de dólares, según reconocimiento oficial—es cosa que hubiera sido inconcebible para la mayoría de la opinión pública italiana y casi un delito ante las necesidades de este momento, particularmente difícil para la alimentación y economía nacionales».

Finalmente, declaró el embajador acerca de su misión oficial en España: «Mi línea de conducta ha seguido directrices trazadas por mi Gobierno. Al principio mi misión era difícil, ya que se trataba de demostrar a España el espíritu de la nueva Italia democrática. Ni un sólo momento he escondido o desfigurado lo que era el espíritu

de este mandato y siempre he insistido en un punto fundamental: Que existen intereses permanentes entre Italia y España de carácter comercial como de carácter espiritual, que deben ser reanudados y reforzados para bien de los dos pueblos y que trascienden de las contingencias de los regímenes y de las culpas de los gobernantes. Creo haber logrado con plena lealtad ser comprendido en mi acción, la cual, por otra parte, no ha hecho sino seguir la misma línea de conducta de los Gobiernos aliados en España, especialmente después de la decisión de Potsdam. Debo, sin embargo, expresar mi complacencia por las simpatías generales que he encontrado en España en todos los sectores y, sobre todo, en el mundo intelectual y cultural hacia la Italia que reanuda su camino conforme a las antiguas tradiciones de la democracia y la libertad».—EFE.

La opinión internacional reacciona a favor de España

En el bloque occidental será indispensable que figure España

LISBOA.—Bajo el titular de «Una abdicación del Occidente», el diario lisboeta «A Voz» se ocupa nuevamente del problema español. Después de señalar la campaña extranjera contra España, que ha motivado que los españoles se aunan más estrechamente en torno a Franco, el diario indica que no todos son ataques y que se registran ya reacciones poderosas en varios núcleos de la opinión internacional. Cita a este respecto textos del «Catholic Times» y del «Observer», que recogen la opinión de que son los españoles quienes deben resolver sus propios asuntos y afirma que debe constituirse un bloque occidental en el cual será indispensable que figure España.

Añade que esto cuenta como es natural con la oposición de Rusia. «Es curioso—señala el articulista—porque Rusia, opuesta al sistema de bloques, ha creado el suyo, y algunos de los representantes de esta órbita política tienen hoy representaciones en el Central Hall de Londres.

Se mantiene por el contrario esa campaña contra una importante nación de occidente, campaña que impide la formación de un bloque compensador de la existencia, ya más positiva y perdurable del bloque oriental. De cualquier manera es un triste hecho, una triste abdicación occidental de esta cooperación en la campaña contra una nación que tiene, por lo menos, el derecho

de hacer ella misma su política interior».—EFE.

Comentarios portugueses

LISBOA.—Los diarios lisboetas publican en primera plana una referencia de los periódicos españoles ante el anuncio de la Asamblea constituyente francesa. «O'Século» titula la información: «Los españoles no temen a Francia». Bajo titulares aparatosos, los rotativos de Lisboa y Oporto recogen un extracto de los comentarios de «A B C», «Arriba» y «Ya» sobre tal problema. Por su parte, la agencia Reuter ha desmentido la noticia de que en España haya sido concedido asilo a criminales de guerra alemanes responsables de la muerte de 300 mil rusos.

En los círculos políticos reina gran confusión, sobre todo después del discurso de Bidault, diciendo que Francia piensa fraternalmente en los países que no pertenecen a la U. N. O. Según «O'Século», España y Portugal figuran entre los países cuyas representaciones progresivas en la U. N. O. son miradas con interés después de este discurso.—EFE.

Empresas P. A. I.

Cualquier duda que tuviera sobre la escala o cuantía del subsidio a pagar a tus trabajadores, consultadlos en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión, que rápidamente os la resolverán.

A. PEREZ

Hojalatero, fontanero y fumista. Cristales. Avenida de Portugal, 16. AVILA

Peletería Germans

Especialidad confecciones, cartones, tintas. Precios baratísimos. BOLA 13.—Madrid.

Cómo acogerá España a los niños extranjeros

En siete pesetas se calcula el gasto por día de cada uno de ellos

El problema de acoger en España 50.000 niños que proceden de las naciones afectadas por la guerra, acudirán al llamamiento de caridad que desde aquí se les hizo oficialmente, ha quedado, en principio, resuelto. Recordamos hoy, de nuevo, el generoso rasgo español, porque está ultimándose la organización de la primera expedición de 100 niños de nacionalidad polaca, y otras de niños yugoslavos que, probablemente, llegarán a España en los últimos días de este mes.

Quiénes dirigen la delegación española

Siempre bajo los auspicios técnicos y espirituales del ministerio de la Gobernación, y desde luego de su titular, don Blas Pérez González, que personalmente se preocupa de un problema de tan nobles matices de caridad, la Delegación Española para Ayuda de los Niños Extranjeros está dirigida por el señor Martínez de Tena, presidente de la Cruz Roja Española. A requerimiento y propuesta del ministerio de la Gobernación, los de Asuntos Exteriores, Industria y Comercio, Justicia y Educación Nacional designarán un representante especial. Tendrá este nombramiento por objeto facilitar cuantos trámites requieran la organización, relacionados con cada uno de los distintos departamentos ministeriales. El marqués de Riap, embajador español, asumirá la misión de organizar las comunicaciones especiales de los pequeños acogidos con sus familias ausentes a través, claro está, de las distintas embajadas y legaciones.

El gesto del pueblo español, unido al esfuerzo oficial

A pesar de que en principio el Gobierno español, poniendo en práctica la generosa iniciativa del jefe del Estado, proyectó la acogida de los pequeños extranjeros solamente en centros oficiales, de la Beneficencia, fueron muchos los ofrecimientos particulares para completar la obra. Así, pues, no solamente los niños encontrarán hogar y amparo en establecimientos de tipo benéfico, sino que permanecerán muchos de ellos acogidos a la generosidad de las familias españolas, que desde el primer momento se han prestado a cooperar a tan caritativo empeño.

Como es sabido, la permanencia entre nosotros de los pequeños acogidos se limitaba, en principio, al invierno actual y de esta forma fué indicado a los aliados occidentales. Pero es probable que, una vez transcurrido el invierno, se autorice a los niños para prolongar su permanencia en España, previa solicitud individual, y teniendo en cuenta la situación especial—particularmente desde el punto de vista económico—de los países de procedencia.

Para la resolución del problema

Buena colocación

Se necesita dependiente de alfarería y calzado. Inútil presentarse sin haber trabajado estos artículos. Razón señor La Rocha. Breve, núm. 2.—Referencia Oficina Colocación 3661.

Aprenda Usted. CORTE Y CONFECCION

por correspondencia, y en unas semanas sabrá confeccionar sus vestidos y obtener como medida magníficos ingresos. Pídanos hoy mismo folleto ilustrado "E" ACADEMIA CCC APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

Delegación Provincial de Trabajo

Familias numerosas

Según Orden de 29 de diciembre de 1945, del Ministerio de Trabajo, se prorroga el plazo para la renovación de títulos de beneficiarios de Familias numerosas para el presente año hasta el día 30 de marzo próximo.

Esta Delegación de Trabajo recuerda a todas las personas beneficiarias de familias numerosas y a tenor de la expresada Orden, lo siguiente:

1.º El plazo para solicitar dicha renovación para el año en curso de los títulos de beneficiarios expedidos en los años 1944 y 1945, queda prorrogado hasta el día 30 de marzo de 1946.

2.º Queda igualmente prorrogada la validez de los expresados títulos hasta la fecha indicada, pudiendo disfrutar los interesados de cuantos derechos les concede la Ley hasta dicha fecha.

3.º Los impresos para las renovaciones están a disposición de los interesados en las Oficinas de este Servicio (Avenida de Portugal, 31, Avila) pudiendo adquirirlos todos los días laborables de diez a trece de la mañana.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Servicio Nacional del Trigo

Se hace público, para general conocimiento, que por la Delegación Nacional de este Servicio han sido aprobados los precios que se citan a continuación, que regirán para las harinas durante el próximo mes de Febrero.

Trigo

Harina cupo excedente (80 por 100), 292'55 pts. quintal métrico. Harina cupo abastecimiento, 190'47.

Harina cupo abastecimiento, con mezcla del 10 por 100 de centeno, 189'70.

Harina cartillas fábrica, 105'20.

Centeno

Harina castillas fábrica, 100'21 quintal métrico. El jefe provincial, Luis Aragonés.

Sindicato provincial de Ganadería

Por el presente aviso se invita a todos los ganaderos de esta capital y provincia para que el próximo sábado día 26 a las once de la mañana, asistan a la Asamblea que se celebrará en estas Oficinas en el día y hora señalados y en la cual se estudiarán aquellas medidas a adoptar y conclusiones a elevar a las Autoridades superiores para resolver el problema del abastecimiento de carnes y evitar con ello la muy posible intervención de ganado.

Por el grandísimo interés que para los ganaderos tiene esta Asamblea a la que se les invita, este Sindicato Provincial espera asistan en el mayor número posible, no juzgando necesario hacer más recomendaciones para su asistencia, pues lo expuesto indica bien claramente la importancia de aquélla.

El jefe provincial del Sindicato.

Un donativo argentino para la reconstrucción de Lisieux

Los obispos argentinos han remitido al embajador de la República Argentina en París un millón de francos para la reconstrucción de Lisieux.

Unico, supremo, Coñac Viejo TERRY Producción limitada

El estómago caído resta vitalidad y energías que pueden recuperarse con el **ELVADOR ABDOMINAL HERNISAN**, pequeño y blando cinturón que se lleva sin notar. (Patente de invención 163373 y 164914). Consulte al médico. (C. C. S. 6363) AVISO: Visita en AVILA el miércoles, día 30, de 10 a 1 en el Consultorio del doctor don Ángel Ballesteros, calle Santo Tomé, 4, según su prescripción. (Estudio Ortopédico) **HERNISAN** BALMES, 104.—BARCELONA.

Chubascos y nevadas

En Avila

Continuamos bajo la acción de las grandes heladas durante la noche y sol esplendoroso por el día. La predicción que el parte meteorológico hacía ayer de que una borrasca nival cruzaría por nuestra capital. Nuestras calles están ya transitables; parte de ellas por verse libres de nieves efecto de la acción solar y del celo de nuestro municipio y vecinos que en su mayoría han cumplido con escrupulosidad las órdenes recibidas oportunamente y otra parte en que la nieve helada permanece, también es practicable para coches y peatones porque han desparamado por toda la ciudad arrojando sobre la superficie helada paletadas de arena sobre la que se pisa con toda seguridad.

Parte meteorológico

Durante el día se han registrado precipitaciones muy desiguales en Galicia, vertiente cantábrica, Duero, Centro, Levante, Ebro, Cataluña, Baleares, Marruecos y Canarias. En las dos primeras regiones han tenido forma de chubascos, especialmente intensos en el Norte. En las estribaciones de los sistemas cantábrico, central, ibérico y zona de Albacete ha habido nevadas.

Tiempo probable.—Cielo de aspecto muy variable y chubascos

en la vertiente mediterránea y Baleares. Mejor tiempo con algunas precipitaciones intermitentes en el resto de la Península y tendencia a empeorar a última hora de nuevo por Galicia.

Marejada con vientos del cuadrante en el Norte.

En provincias

Oviedo.—Durante las últimas veinticuatro horas se ha desencadenado un fuerte temporal de nieve en varios lugares de la provincia. Por este motivo quedaron cerrados, por carretera, los puertos de Pajares, Somiedo, Terna, San Isidro y Letariegos. Las alturas próximas a Oviedo quedaron también cubiertas de nieve.

Albacete.—Una gran nevada ha caído esta mañana sobre la capital. Continúa el intenso frío. En el día de hoy la temperatura ha sido de 13 grados bajo cero.

Córdoba.—El tiempo se muestra muy variable. Durante la madrugada y primeras horas de la mañana de hoy ha llovido, aunque sin gran intensidad. Sopla un viento muy fuerte. A mediodía se despejó algo el cielo y el frío es intensísimo.

Zaragoza.—Después del frío intenso que reinó en la tarde de ayer, de madrugada volvió a nevar con bastante intensidad. Las calles han quedado de nuevo completamente cubiertas de nieve.

Santa Cruz de Tenerife.—Continúa el régimen de lluvias en toda la isla. Anoche llovió copiosamente en los pueblos del Norte.

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurren:

Don Simón José Gutiérrez, sacerdote; doña María Encinar, señora viuda de don Ricardo Encinar; doña Cristeta Espina, viuda de Brevers; señora viuda de don Emilio Estevez; don Eloy Esteban; don Alfonso Espinosa; don Diosdado Encinar; don Julián Encinar; don Alejandro Familiar Pérez.

DONATIVOS

Don Guillermo Hernández de la Magdalena, por sus difuntos, 100 pesetas; don Jesús Galán, 50; señora viuda de Natalio Encinar, en memoria su difunto esposo, 25; Antónito Abad Caro Picón, 50.

SE NECESITA sirvienta. Alemania, 4, entresuelo, derecha.

Consejo Diocesano de Mujeres de Acción Católica

Para que las asociadas puedan asistir al Octavario por la unión de las Iglesias que se viene celebrando en la Parroquia de San Pedro, el Círculo para la Formación de Visitadoras anunciado para mañana viernes, tendrá lugar el sábado 26 a las siete y media de la tarde en la Casa de Acción Católica.

SE VENDEN 1.000 arrobas de remolacha forrajera. Para tratar Benjamín Robledo, en Rasueros (Avila).

De días

Mañana festividad de Santa Elvira, celebra su santo la profesora de Taquígrafía doña Elvira Serna de Bartolomé, esposa de nuestro buen amigo, el representante del Teatro Principal.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño la distinguida señora del reputado médico don Luis Sierra, a quien expresamos nuestra enhorabuena.

Operados

Sometido a conveniente tratamiento en el Sanatorio de las Mercedes, propiedad de «La Equitativa», en Madrid, por los doctores señores Galindez (padre e hijo) con la colaboración del doctor Granados, ha recobrado la vista el joven abulense Antonino Quemadelos Prieto.

También ha sido operada con éxito en el mismo Sanatorio la esposa de don Bautista Pérez Carcelo.

Nos congratulamos de tan excelentes resultados.

SE NECESITA propagandista venta máquinas de coser «Singer» San Segundo, 13.

Félix Gouin es elegido jefe del Gobierno provisional de Francia

(Viene de 1.ª página)

sesión de las tres de la tarde se debió a la actitud de un grupo del M. R. P. que, en contra de la postura colaboracionista de Bidault, exigía ciertas garantías de tregua política hasta las próximas elecciones. La Asamblea debía reunirse de nuevo a las nueve de la noche, siempre que en el intervalo se lograra acuerdo entre los tres partidos. Pero, alcanzada la avenencia—aunque todavía no en cuanto al programa conjunto de gobierno—la sesión se reanudó a las seis y cuarto (hora local), con el resultado de salir nombrado Félix Gouin para suceder al general De Gaulle. La decisión de proceder a la elección sin esperar el acuerdo tripartito sobre el programa gubernamental ha sido consecuencia de un ultimatum socialista al M. R. P., según el cual, de no dar el último una contestación concreta sobre su participación en un Gabinete tripartito antes de las seis de la tarde, se sometería a votación, sin más espera, el nombramiento de presidente del Gobierno provisional.—EFE.

Sin acuerdo entre los partidos

Han surgido dificultades de último momento acerca de la elaboración de un programa conjunto para el nuevo Gobierno tripartito. La reunión de esta mañana de socialistas, comunistas y republicanos populares terminó sin que se hubiese llegado a un acuerdo.—EFE

Elección del presidente

Félix Gouin ha sido elegido jefe del Gobierno provisional francés por la Asamblea Constituyente. Obtuvo 497 votos de un total de 556.—EFE.

SE COMPRAN botes vacíos. Puesto de fruta en la Plaza. Frente a la panadería Avila Viena.

HERRANZ

MEDICO ODONTOLOGO
Enfermedades de boca y dientes. Prótesis fijas, móviles, aparatos de caucho, paladón, portea, etc. Consulta diaria de 10 a 2 y de 4 a 7
Domicilio: Plaza de José Tomé, 1
HOTEL AVILA
Censura Sanitaria 249

¡Ganaderos!

Paja de algarobas y de trigo, vende Francisco Vicente en Fontiveros.

Treinta y cinco votos al hijo de Clemenceau

En la elección para presidente del Gobierno francés, Félix Gouin ha obtenido 497 votos frente a 35 obtenidos por Michel Clemenceau y 3 por De Gaulle.—EFE.

«Acepto el puesto como un deber»

LONDRES, 23.—Félix Gouin, nuevo presidente del Gobierno francés, ha declarado ante la radio: «Estoy profundamente conmovido por el voto de la Asamblea Constituyente. Acepto el puesto como un deber, no sólo para la República, a la que debo todo, sino también y más especialmente para con Francia, por la cual todos debemos estar preparados a sacrificar, no solamente nuestras vidas, sino también nuestra popularidad. Con estos sentimientos he aceptado el mandato que la Asamblea me ha confiado. He hecho esto con la esperanza de que los partidos y los individuos afronten la actual situación de Francia con la necesaria seriedad y valor».—EFE.

Se profetiza corta vida al nuevo Gobierno

PARIS, 23.—Inmediatamente después de su elección como presidente del Gobierno francés, Félix Gouin comenzó a hacer gestiones de tanteo entre los destacados políticos, a los que piensa invitar para que formen parte de su Gobierno. La situación se ha complicado por la actitud de parte de los «republicanos populares» frente a sus jefes Bidault y Schumann.

Los observadores con más experiencia profetizan una corta vida al nuevo Gobierno, aunque algunos expresaron su confianza en que pueda sostenerse hasta las próximas elecciones de junio.—EFE.

Gouin comenzará hoy las consultas

Gouin ha declarado que tiene

GRATITUD DE AUSTRALIA AL SANTO PADRE

CIUDAD DEL VATICANO, 23. El primer ministro del Gobierno australiano ha dirigido una carta al delegado apostólico en Australia, monseñor Fanico, en la que se dice:

Al acabar las hostilidades, siento el deber de expresar a S. E. la gratitud del Gobierno australiano y de toda la nación, por la noble actividad desarrollada por el Papa en favor de la caridad cristiana así como por sus representantes en los diversos países, durante los cuatro años pasados. La solicitud demostrada por Su Santidad no se borrará jamás de la memoria de los prisioneros de guerra australianos. No se han ahorrado gastos ni fatigas para buscar a los prisioneros y mitigar sus penas, y ha sido muy importante el auxilio prestado a los necesitados, sin distinción de clases ni de creencias religiosas. Quiero citar espe-

cialmente a la Oficina de Información y la Radio Vaticano, que establecieron un servicio de noticias llevando el consuelo a miles de prisioneros y a sus familias. El Gobierno está también muy agradecido al Papa por la parte que ha tomado en esta labor. Asimismo, a S. E., que aun cuando las comunicaciones eran dificultísimas consiguió transmitir con extraordinaria regularidad y eficacia miles de mensajes cruzados entre los prisioneros y sus familias. El nombre de S. E. será un recuerdo lleno de gratitud para numerosos australianos que se vieron así ayudados».—EFE.

El jefe del futuro Gobierno tendrá el mismo título que De Gaulle

El jefe del futuro Gobierno francés tendrá el mismo título oficial que tuvo el general De Gaulle: «Presidente del Gobierno provisional de la República Francesa».

Sus funciones convinarán las del antiguo presidente de la República y las del primer ministro. Hasta que se redacte la nueva constitución, no se decidirá si la cuarta República tendrá los dos cargos de presidente y jefe del Gobierno. Entretanto, el jefe del Gobierno usará el título de «Presidente», que es igualmente aplicable a ambos cargos.—EFE.

Los periódicos franceses dicen que De Gaulle marcha a Canadá

Varios periódicos de la mañana sin mencionar la fuente informativa, dicen que el general De Gaulle saldrá en la semana que viene para el Canadá, con el fin de pasar allí unas vacaciones de «duración indefinida».

El periódico «Liberation» dice que el viaje lo emprenderá en respuesta a una invitación privada, y que De Gaulle residirá cerca de Montreal.—EFE.

Blum será embajador en Washington

Los periódicos de esta capital anuncian que León Blum será designado embajador de Francia en los Estados Unidos.—EFE.

cialmente a la Oficina de Información y la Radio Vaticano, que establecieron un servicio de noticias llevando el consuelo a miles de prisioneros y a sus familias. El Gobierno está también muy agradecido al Papa por la parte que ha tomado en esta labor. Asimismo, a S. E., que aun cuando las comunicaciones eran dificultísimas consiguió transmitir con extraordinaria regularidad y eficacia miles de mensajes cruzados entre los prisioneros y sus familias. El nombre de S. E. será un recuerdo lleno de gratitud para numerosos australianos que se vieron así ayudados».—EFE.

Asamblea de las Naciones Unidas

(Viene de 1.ª página)

El ministro indonesio ha manifestado que le ha causado gran sorpresa la nota de los soviets acerca de que se investiguen las razones de la presencia de las tropas británicas en Java. Aunque los dirigentes indonesios repetidamente habían dicho que ellos deseaban intervención internacional y una declaración que se basara en las investigaciones neutrales de la O. N. U., el primer ministro añadió: «Nosotros no esperamos nunca que proviniere de este lado. Rusia está muchos miles de mi-

Se crea en el Protectorado el Cuerpo de Magisterio Marroquí

Los futuros maestros cursarán sus estudios en la escuela creada recientemente

TETUAN, 23.—El «Boletín Oficial del Protectorado» ha publicado un dahir creando el Cuerpo de Magisterio Marroquí.

Una vez creada la Escuela de Magisterio Marroquí, de ella procederán los futuros maestros y maestras musulmanas, teniendo que legalizar su situación aquellos musulmanes que, perteneciendo al Cuerpo de Monitores de Enseñanza, terminaron sus cursos de Magisterio en la Escuela Politécnica.

La categoría de entrada será de seis mil pesetas, más los ascensos y quinquenios fijados o que puedan fijarse.

Todas las vacantes existentes o que se produzcan en lo sucesivo en las Escuelas primarias musulmanas deberán ser cubiertas por personal perteneciente al citado Cuerpo. Este queda integrado dentro del actual segundo escalafón del profesorado musulmán.

Los mudarrisin del segundo escalafón quedan facultados para que, mediante las pruebas reglamentarias, puedan transformarse en maestros musulmanes.

Queda suprimido el Cuerpo de Monitores de Enseñanza, pasando sus componentes a formar el Cuerpo de Auxiliares de Escuelas Primarias a extinguir, concediéndoseles la máxima facultad que a

los mudarrisin para convertirse en maestros musulmanes.

También publica otro dahir modificando el reglamento del Cuerpo del profesorado musulmán al servicio de la enseñanza marroquí de la zona.

Los diversos escalafones tendrán las denominaciones de maestros de enseñanza religiosa, maestros musulmanes marroquíes, maestros de enseñanza coránica y maestras de labores femeninas.

Será obligatorio para el ingreso en el segundo escalafón haber aprobado las asignaturas de la carrera de Magisterio musulmán en la Escuela Politécnica.

El Rey Víctor Manuel piensa abdicar en su nieto el príncipe de Nápoles

Roma, 23.—El Rey Víctor Manuel de Italia tiene el propósito de abdicar y hacer entrega del Trono a su nieto, de nueve años de edad, príncipe de Nápoles, según han manifestado oficiales británicos de esta categoría estrechamente relacionados con la familia real italiana, según anuncia la agencia United Press. Dichos oficiales británicos han anunciado también que el príncipe Humberto, lugarteniente del Reino, renunciará a sus derechos al Trono y se retirará a la vida privada. Hasta que el príncipe de Nápoles alcance la mayoría de edad, su autoridad real sería administrada por una regencia.—EFE.

días comenzará la evacuación de tropas británicas y francesas de Siria y del Líbano, según se anuncia en los círculos allegados a las Delegaciones siria y libanesa a la Asamblea de la O. N. U.

Puede darse por seguro, por lo tanto, dice un redactor de la agencia Réuter, que los delegados sirios y libaneses renunciarán ahora su intención de plantear el problema ante el Consejo de Seguridad de la O. N. U.—EFE.

LONDRES —Dentro de unos

†
QUINTO ANIVERSARIO
del ilustrísimo señor
Don Juan de la Puente Sánchez
Que falleció en Avila el día 25 de enero de 1941.
A LOS 86 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Auxilios Espirituales
y la bendición de Su Santidad
D. E. P.
Sus hijos, hijos políticos, hermanos, nietos, sobrinos y demás parientes,
Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones.
Las misas que se celebren mañana, día 25, a las nueve y media y diez, y el día 26, a las mismas horas, en la parroquia de San Pedro, serán aplicadas por su eterno descanso.
Asimismo se aplicarán sufragios en las iglesias de Padres Carmelitas, Dominicos, Franciscanos y Paules de esta ciudad.
Avila, 24 de enero de 1946.

Estación Meteorológica de Avila (Instituto)
Temperaturas extremas de hoy
Máxima, +1,0 a las 14,00 horas.
Mínima, -4,0 a las 8,00 horas
PRESION
A las 18 horas ayer: 669,4
A las 7 horas hoy: 672,2